



2021年2月22日

各 位

会社名 株式会社 ズーム
代表者名 代表取締役 CEO 飯島 雅宏
(コード: 6694、東証 JASDAQ)
問合せ先 取締役 CFO 山田 達三
(TEL. 03-5297-1001)

(訂正)「2020年12月期連結業績予想と実績との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年2月15日に公表いたしました「2020年12月期連結業績予想と実績との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

本日2021年2月22日開示の「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせをご参照ください。

2. 訂正箇所

訂正の箇所には___を付して表示しております。

【訂正前】

1. 2020年12月期通期業績予想数値と実績値との差異(2020年1月1日~2020年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 9,886	百万円 573	百万円 262	百万円 366	円 銭 162.92
実績値(B)	10,419	<u>751</u>	<u>447</u>	<u>462</u>	<u>205.55</u>
増減額(B-A)	533	<u>178</u>	<u>185</u>	<u>95</u>	
増減率	5.4%	<u>31.1%</u>	<u>70.5%</u>	<u>26.2%</u>	
(ご参考)前期の実績 (2019年12月期)	8,608	291	318	250	110.03

2. 差異の理由

新型コロナウイルス感染拡大の影響により、2020年12月期第3四半期に続いて第4四半期においてもステイホーム需要が堅調であったことから、売上高は前回発表予想から533百万円増加し、10,419百万円となりました。

これに伴い、営業利益、経常利益及び親会社株主に帰属する当期純利益は、それぞれ751百万円(前回発表予想比178百万円増)、447百万円(前回発表予想比185百万円増)及び462百万円(前回発表予想比95百万円増)となりました。

【訂正後】

1. 2020年12月期通期業績予想数値と実績値との差異（2020年1月1日～2020年12月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 9,886	百万円 573	百万円 262	百万円 366	円 銭 162.92
実績値(B)	10,419	<u>755</u>	<u>450</u>	<u>502</u>	<u>223.57</u>
増減額(B-A)	533	<u>181</u>	<u>188</u>	<u>136</u>	
増減率	5.4%	<u>31.7%</u>	<u>71.7%</u>	<u>37.3%</u>	
(ご参考)前期の実績 (2019年12月期)	8,608	291	318	250	110.03

2. 差異の理由

新型コロナウイルス感染拡大の影響により、2020年12月期第3四半期に続いて第4四半期においてもステイホーム需要が堅調であったことから、売上高は前回発表予想から533百万円増加し、10,419百万円となりました。

これに伴い、営業利益、経常利益及び親会社株主に帰属する当期純利益は、それぞれ755万円（前回発表予想比181百万円増）、450百万円（前回発表予想比188百万円増）及び502百万円（前回発表予想比136百万円増）となりました。

以 上